



孟苏平



安徽女手

决战天津 决胜全运

省体育局召开冬训动员大会

“三军用命，戮力同心，决战天津，决胜全运。”12月2日，省体育局冬训动员大会在安徽体育职业技术学院召开，省体育局局长高维岭在大会上给安徽体育健儿加油鼓劲。来自省体育局系统的运动员、教练员、领队、科医后勤人员和干部职工聚济一堂，参加了“决战天津”最后一个冬训的动员大会。

■ 记者 江锐

扎实工作，成绩显著

“我要以积极的态度，刻苦训练，努力到无能为力，争取在明年全运会上取得更好的成绩。”今年在里约奥运会上夺得女子举重75公斤以上级金牌的孟苏平告诉记者。2009年济南全运会，初出茅庐的孟苏平，在女子举重大级别“四大金花”角逐中，只取得第四名，无缘奖牌；2013年沈阳全运会，已经是世界冠军的孟苏平，没有“超越”老对手周璐璐，获得了1枚银牌；明年的天津全运会，将是孟苏平第三次“全运之旅”。

潘梅兵以前是安徽皮艇名将，现在是省男子皮艇组主教练，今年他主管的队员储友勇在全国锦标赛上夺得冠军，打破了名将周鹏在该项目上国内比赛不可战胜的“神话”。储友勇的“横空出世”，使得安徽皮划艇队在明年全运会上又有一个重要的冲金点。

“明年举办的第十三届全国运动会，形象地说，是实现安徽竞技体育新‘三步走’发展战略过程中的‘平津战役’，能否实现‘提升’阶段的目标，打好这一仗意义重大、影响深远。”高维岭介绍，本周期以来，省体育局的各训练备战单位紧紧围绕“六个坚持，六个始终”的工作要求，抓训练、促管理、强队伍，埋头苦干，扎实工作，取得了显著的成绩。三年多来，坚持抓实系统备战，披荆斩棘、过关夺隘，2014年仁川第十七届亚运会获得7金3银2铜，取得了我省境外参加亚运会的历史最好成绩；2015年福州首届青运会，锤炼了队伍、涌现了新人，为备战全运打下了坚实基础；特别是今年的巴西里约奥运会，更是以1枚金牌、2枚铜牌和2个第四名、1个第六名的成绩，创造了我省境外参加奥运会成绩的新高点。

形势严峻，任务艰巨

“说句实话，训练是很枯燥的，尤其是像射击这个项目。不过，不经历风雨，又怎么见彩虹？”“老枪”姜祥武此前已经参加过五届全运会，并夺得过2枚金牌，明年他将第六次出征。

里约奥运会上，王春雨作为中国女子800米项目唯一参赛选手，并成功杀进半决赛。她的主管教练郑晓峰介绍，其实，在成绩的背后更多的是辛勤的汗水，在训练过程中也经历过迷茫。但只有科学训练、精心谋划，才能在比赛中具备竞争力，才有实力冲击更好的成绩。

高维岭坦言，“在充分肯定成绩和荣誉的同时，我们也必须保持冷静的头脑和清醒的认识。要看到，当前我省备战第十三届全运会形势严峻、竞争激烈。三年多来，在全国定位赛的成绩排行中，我们始终徘徊在第15位左右，特别是在中部地区，与主要竞争对手还有不小的差距；我们的运动队伍总体来说，在训练

理念、方法手段创新方面还比较滞后，竞争的硬实力还不够强。要完成省委、省政府下达的‘全面超上届’的目标任务，实现‘中部崛起’的重任，面临着不少的困难和压力。”

高维岭表示，现在距离全运会开幕不足一年，时间紧迫，任务艰巨。但越是在这样艰苦复杂的情况下，就越需要迎难而上，挺身而出；我们承认落后，但是不甘于落后，我们正视困难而勇于攻坚克难，这才是我们竞技体育工作者的豪气与血性！在冬训动员大会上，运动管理中心主任、运动员、教练员、领队和科医后勤人员代表都做了慷慨激昂的表态发言，誓言要顽强拼搏，扎实工作，全力以赴去完成全运夺金的任务。我和大家一样，为将士们这种勇于担当、敢于胜利的胆气豪情而感奋、鼓舞，“三军用命，戮力同心，决战天津，决胜全运”，就一定能够书写安徽竞技体育新的篇章！

抓实冬训，决胜决赛

“今年的冬训是全运会决赛前最后一个冬训，至关重要，甚至可以说明年全运会的战绩如何，从某种程度上取决于冬训的质量和效果。”高维岭强调，务必要切实增强“抓实冬训、决胜决赛”的紧迫感和责任感，只争朝夕，勤奋工作，以饱满的热情投入到冬训和各项工作中去，精心组织，周密部署，狠抓质量，提升实力，打一场艰苦的攻坚战。

为此，高维岭也提出了如下要求：

坚定信念，鼓足干劲，迎接新挑战。从“九运爬坡”以来，我省竞技体育事业取得了显著的进步和长足的发展。“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨”。为此，全体将士务必要进一步统一思想，坚定信念，发扬成绩，鼓足干劲，要继续以安徽竞技体育“坚定信念，勇挑重担；科学谋划，落实创新；顽强拼搏，攻坚克难；凝心聚力，追求卓越”的“全运精神”为指引，以我省奥运健儿锐意进取、永不言弃的拼搏精神为感召，以“六个坚持，六个始终”为要求，扎实工作，拼搏奋进，坚决打好安徽体育的“平津战役”！

精准发力，提高质量，增强硬实力。在最后一个冬训中，狠抓训练质量，提升竞技实力是核心。要紧紧把握这最后一个冬训的关键时机，大干百日，苦战三九，练实练厚，精钢淬火，打造出决战决胜的硬实力、真功夫！

严格要求，严格考核，打造软实力。竞技体育是实力的竞争与较量，但更是意志品质和精神力量的比拼！“每临大事有静气，赛中变换有灵气，强强相遇有杀气，备战全运有霸气”，以超强的心理素质和硬朗的战斗作风，去迎接全运会决赛的到来。

同心协力，强化保障，服务运动队。“一切服务一线，一切服从一线”是抓好全运会备战工作的统一要求。冬训中必须要进一步强化“五位一体”的大保障工作，各专项工作组必须细化各项保障措施，层层推进，狠抓落实。



安徽女网



吕秀芝